

## **Raport de activitate pentru perioada 01.01.2019-31.12.2019 al consilierului municipal Grama Mariana-PNL**

În exercitarea mandatului de consilier local din partea Partidului Național Liberal am acționat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, până la intrarea în vigoare a Codului administrativ.

Începând cu data de 05 iulie 2019 a intrat în vigoare Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/019, care a abrogat o serie de acte normative, printre care Legea nr. 215/2001 și Legea nr. 393/2004. După această dată, activitatea mea s-a desfășurat în baza noii reglementări legale.

Obiectivele asumate și principalele domenii de interes sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare ale municipiului Rm. Sărat, comunicarea cu cetățenii, analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Local Municipal Rm. Sărat, asigurarea transparenței decizionale în activitatea Consiliului Local Municipal Rm. Sărat, precum și îndeplinirea mandatului de reprezentant al C.L.M. în Consiliul de Administrație al Colegiului Național Alexandru Vlahuța și în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nr. 1.

### **Activități desfășurate**

#### **Participarea la lucrările Comisiilor din cadrul Consiliului Local:**

În perioada ianuarie-decembrie 2019 am participat, în calitate de secretar, la lucrările Comisiei pentru activități economico-financiare, administrarea bunurilor, comerț și agricultură, unde împreună cu

colegii consilieri am avizat sau nu, venind cu amendamente când a fost cazul, proiectele dezbătute și am întocmit procesele-verbale la fiecare ședință a comisiei.

### **Participarea la lucrările Consiliului Local:**

Am participat la toate cele 25 ședințe ale Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat din perioada ianuarie-decembrie 2019, atât ședințe ordinare cât și ședințe extraordinare și ședințe de îndată, unde au fost dezbătute un număr de 329 proiecte de Hotărâri ale Consiliului Municipal.

### **Alte activități:**

Am participat, în calitate de reprezentant al Consiliului Municipal, la ședințele Consiliilor de Administrație, atât la Colegiul Național Alexandru Vlahuță cât și la Școala Gimnazială Nr. 1 din municipiul Râmnicu Sărat, în cadrul cărora am analizat cu obiectivitate și în conformitate cu prevederile legale, toate problemele aflate în discuție.

În cadrul comisiei sociale de analiză a solicitărilor/cererilor în vederea repartizării unor locuințe pentru tineri, destinate închirierii, unde sunt președinte, am verificat dosarele depuse, m-am deplasat în teren, alături de colegii din comisie, pentru completarea formularelor de ancheta socială, am întocmit listele de acces și prioritate și am participat la ședința de repartizare a locuințelor.

Sunt membru în cadrul comisiei pe Legea 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, și alături de colegii din comisie am analizat cererile depuse și am participat la ședința de atribuire a loturilor de teren.

Am participat în mod activ, la majoritatea evenimentelor culturale și sociale organizate de către Consiliul Local, Primăria Râmnicu Sărat și alte instituții. De asemenea, am participat la emisiuni TV.,

atunci când am fost invitată, emisiuni în care au fost dezbătute proiectele aprobate în Consiliul Local Municipal.

Permanent, am avut întâlniri, atât cu locuitorii Cartierului Nicolae Bălcescu, cât și cu alți locuitori ai municipiului, acordându-le sprijin în soluționarea, în limita legalității, tuturor problemelor cu care aceștia se confruntă.

Întocmit,

Consilier municipal, Grama Mariana

